

ACTA REUNIÓN GEESER DÍA 28 DE JUNIO DE 2006

Siendo las 10:15 horas en la 1ª Planta de Agustín de Foxá nº 31, se da comienzo a la reunión del Grupo, previa convocatoria formal.

Toma la palabra D. Antonio Peñafiel, quién pasa a explicar el motivo de la reunión, que es exponer los diferentes grupos de trabajo de GEESER.

A continuación la representante del Grupo de Cartera de Servicios, expone parte del trabajo realizado. Acto seguido D. Antonio Peñafiel da su visión de la Cartera de Servicios del SRBS.

D. Juan Manuel Cuñarro explica el trabajo del Grupo de propuesta de modificación de Estructura del Área Técnico Asistencial. Se hacen varias propuestas para retocar el trabajo expuesto, con la intención de cerrarlo en la siguiente reunión.

Posteriormente D. Javier Herranz, expone el trabajo del Grupo de Carrera Profesional.

Se hace una propuesta para futuras reuniones, de tratar temas rutinarios de los diferentes centros, con la intención de unificar criterios y exponer soluciones.

Se cierra la reunión a las 13:45 horas, poniendo como fecha de la próxima reunión el día 25 de Octubre de 2006.

Fdo. Juan Manuel Cuñarro
Vocal de GEESER